



凤歧路兴港路交叉口常年积水

# 市民每次上班都要过这条“河”

本报见习记者 宋磊



兴港路上的冰绵延近1公里。  
见习记者 宋磊 摄

## 市民反映：每次上班路过这都像过河

据王先生介绍,他来济南3年多了,每天早上都要经过凤歧路和兴港路十字路口去上班,每次路过都像过河,“我每天8点左右上班经过那里,那个十字路口基本上天天有水,而且很大,一年

365天有360天都在排放。”王先生说。从王先生提供的照片来看,早晨8点左右,路口东南和西南侧的两个排水井正在往外汨汨地冒着水。排出的水流到路口,使整个路口成

为一片汪洋,汽车经过时激起一米多高的水花。“这些水是从哪儿来的,哪个部门能管管这事儿呢?”王先生很担心路口结冰,“不仅影响车辆通行,对行人来说更危险。”

## 现场目击：兴港路覆冰绵延近1公里

17日下午1点半左右,记者在经十东路顺着凤歧路向北望去,远远地就看到凤歧路与兴港路路口湿乎乎的一片。路口的东南、西南和东北侧一共有三个排水井。此时只有西南侧的排水井正在往外冒水,水色泛黄,并伴有腥臭味。东南侧的排水井则已经停止了排水,但是路口还是积了许多水,路面也被碾轧水泡得有些破损,坑洼处积了些水。

路口南的凤歧路南段,30米左右宽的凤歧路竟被结冰的路面占去了一半,结冰路面绵延200米左右,环卫工王师傅正在扫着融化的冰水,他说:“早晨气温低的时候根本没法扫,只能等冰化时稍微扫扫。太不方便了!”

附近的环卫工人刘师傅说,这里每天都在往外排水,已经持续六年了,“每天早晨一次、晚上一次,有时候下午三四点的时候还有一

次。”刘师傅说,“冬天气温低,容易结冰,经常有人在这里摔倒,也有车辆在这里发生刮擦事故。”

刘师傅说:“前两年市政部门的来整治过,但没有解决问题。现在这条东西向的路全是水,而且都结冰了。”顺着刘师傅说的路,记者看到,路口西侧的兴港路路面几乎全被冰水覆盖,绵延近1公里,结冰最厚处有十几厘米,路过的行人和车辆都小心翼翼。

## 市政部门：这里的水都是水厂排出来的

对此,历城区市政管理局城市设施管理科韩科长表示,这处路口的东侧有个水厂,平时生产一些饮用水,但也会产生一些废水,这里的水都是水厂排出来的。“由于这个路段当时在修路的时候没有修排水管

道,造成这里一直是这种情况。我们在2011年的时候也来整治过一次,但效果并不是很好。”韩科长说,“每年我们单位都上报整治,但由于资金等方面的原因,一直没批下来。”

韩科长说,他们也经常从12345

那里得到许多市民的反映,一周前,他们联合济南市政设计院的专家去现场看了,市政设计院将制定新的方案上报上级部门,“我们也希望能尽快把这里的问题解决掉,让市民的生活和出行不再受影响。”

## 奥迪猛闯红灯, 原来是辆套牌车

司机因套牌将被处罚2000元记12分,  
每闯一个红灯将被罚200元记6分

本报96706热线消息(通讯员 毛旭东 记者 董钊) 17日下午,一辆闯红灯的奥迪车在发现交警示意其靠边停车后,猛加油门加速逃跑。原来,这是辆套牌车。

17日下午3点多,市中交警大队八一中队民警沈齐鸣、王元华在经十路虹桥路口执勤时,一辆悬挂上海牌照的奥迪A6由东向西行驶,

面对前方路口亮起的红灯和交警,丝毫不予理会,一踩油门冲过路口,民警发现后随即示意该车靠边停车接受检查。不料,该车向西加速逃逸。民警意识到该车有问题后,便立即发动警车准备追上去。此时,一位市民向民警报警称,在民权大街,一名司

机正在更换轿车牌照。民警驱车赶去查看时,正是那辆逃逸的轿车,牌照还没来得及换完。

随后,民警对该车采取了行政强制措施,并将驾驶员带回交警队接受处理。

经讯问,驾驶员张某来济南办事,怕走高速超速被抓获,就从朋友的汽车修理厂拿了一副“沪A”牌照挂在车上。套牌之后的张某有恃无恐,在市区行驶连闯多个红灯。

按照最新法律规定,这名奥迪车司机因套牌将被处罚2000元记12分,每闯一个红灯将被处罚200元记6分。目前该司机的违法行为,交警正在进一步调查处理。

## ○相关链接

### 缴纳交通违法罚款, 可就近刷POS机

年底,不少市民为交通违法而奔波,银行因排队时间长而有诸多不便。历城交警部门为方便居民,在辖区内设置10处代缴点,车主可就近前往,直接使用POS机进行刷卡交款。车主可以到大队违法处理办和各交警中队处理违法信息,也可以到历城车管所、馨禾园检测线、正元检测线办理相关业务。

#### 刷POS机

#### 单位地址电话

历城交警大队违法处理办公室花园路4号 69951039  
历城大队洪楼中队祝舜路2368号 88010912  
历城大队大桥中队历城

区大桥收费站南侧 88232216  
历城大队潘庄中队经十东路田庄村 88236678

历城大队仲官中队省道103线,仲官路口西侧 82150190

历城大队济钢中队工业北路6号 81203171  
历城大队临港中队遥墙镇教师小区 81203051  
历城大队车管所花园路4号 69951209

济南馨禾园机动车检测有限公司机场路与小许家立交桥交叉口路西 88283999  
88993809

济南正元机动车检测中心工业北路100号 58896111

本报记者 董钊  
通讯员 董建国

# 喝百脉泉矿泉水 免费清洗饮水机

>>为回馈广大消费者,百脉泉矿泉水公司春节前推出免费清洗饮水机活动。自即日起,凡在2013年2月5日前一次购买30张矿泉水票或者50张山泉水票、纯净水票,即可获赠清洗卡一张,享受免费上门清洗饮水机服务。本次活动只面向济南市区家庭用户,凭清洗卡提前预约,详情请致电公司或咨询服务站。咨询热线:0531-85196693/6288/6599

#### ○饮水机为什么要清洗消毒?

>>饮水机上部有通气孔,与空气接触,容易带入细菌、藻类和灰尘,形成二次污染,因此饮水机在使用前和使用后要经常清洗消毒;又因矿泉水含有钙镁离子,当饮水机加热时,部分钙镁离子形成碳酸盐,依附在加热管和水嘴上,形成水垢,如不及时清洗,容易堵塞水嘴或使饮水机噪音加大,降低发热管效率。



齐鲁晚报·倾力打造